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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  دهــمسنجش 
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 )دهـم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان
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nA {= 8  
B {= 49  

A  

همچنـين   
  :شت

a b− =2 

A {x=  
B [ ,′ = 2  

B −  

A {x=  

x +<5 3  

A (′ = −  

n(A B

n(B


  

n = 3  
n = 4  
n = 5  
n = 6  

a +3  

n n | n− −7 1
n | n− ∈9 9
B = ∅

a = .اسـت  2
پس خواهيم داش
= 4

|+∈ <2
, ) B ( =5
A ( ,= −∞ 2

x| }∈ =2 

×+ < ⎯⎯33 73
, ) ( ,−∞ 2 2 4

B) n(A)

B) , n(A

=

= 56

a ( = ×3 2
a ( = ×4 2
a ( = ×5 2
a ( = ×6 2

a a a+ + +4 5

 

n } {∈ = 8
} { ( )= 49 1

a   و درنتيجـه
b =  پ. است

x }+ <2 1 1
( , ) [−∞ 2 5
) [ , )+∞2 5

{ , , , }= 2 4 6

x⎯→ < +3 15
) ( , )4 4 6 

  .ناهي است
   

 . ي است

n
n(B)

A) , n

+ ⎯⎯

= 28

) (− −23 1 3

) (− −24 1 4

) (− −25 1 5

) (− −26 1 6
a = − +6 1 4
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,− − −28 7 1 8
) , ( )− −9 49 2

aن   − = −4 2
b و درنتيجه  +

} x < <21
, )+∞5

( , ) (− = −1 3

,B {x= ∈

−+ < ⎯⎯3 21
,B (′ = −

A B′ نامتن
A ناتهي است.

B A− نامتناهي

n(A) n(B)

n(A B)

=
⎯⎯⎯⎯⎯→

=

1
2



) (− + −3 3 4
) (− + −3 4 4
) (− + −3 5 4
) (− + −3 6 4

+ + =1 14 1

2  

وسمرحلة (زيك 

( ) ,− −7 2 1 8
, ( )− −9 49 3

بنـابراين. اسـت  
+يعني  =2 2

x>< ⎯⎯⎯→9 

, ] [ ,−∞ +1 5

x| +< 35 3

x−⎯→ < <3 12
, ] [−∞ 12 1
( , ]= −∞ 12

A B (′ ′ = −
  . هي است

A ( , )= 12 14

  :نابراين

n(B)

n(

⎯→ =



3
2

184 6

) = −4 1
) = 4
) =4 1
) =14
8

رياضيات

هم؛ رياضي و فيز

( )− −38 7 3 1
, } {=9 4 

aي  a< − 4
<2 است، ي 3

x⎯→ < < 1 3

)+∞

}<3 7

B<  =18
, )+∞8
[ , )+∞18 
, ) ( ,−∞ 2 2 4
A B′ = ناته

) ( , )14 16 

n(A بن. است

n(B)

(A B)

= +

=

5 14
1
6

 ر

سنجش د

B داريم:  

, } { ,=1 4 
, , , }89 138

است، يعني 2−
است و  2عدد 

A ( , ) = 1 3

( , )= 12 18

}را  , }14 16
(ا  ( , )4 4 6

}يرا  , }= 14 16
)يرا  , )16 18

(Bد،  = 

( −

× =

3 54 2 4
1 84 146

    
 

 .رست است
Bو  Aعضاي 

, , }9 49 
}

 .رست است
ي اشتراك عدد 
ي بازه اشتراك ع

 .رست است

)

 .رست است

درست است؛ زير
رست است؛ زير
درست است؛ زي
درست است؛ زي
 .رست است

B مجزا هستند

)n(B) =5 144

 .رست است
  :ي داريم

www.sanjeshse

 
 

 
در 1گزينه  

با محاسبه اع

در 2گزينه  
چون ابتداي
چون انتهاي

در 4گزينه  

در 2گزينه  

ناد 1گزينه 
در 2گزينه 
نا 3گزينه 
ناد 4گزينه 

در 3گزينه  
و Aچون 

4

در 1گزينه  
با جايگذاري

erv.ir
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2.

3.

4.

5.

6.



 

ma = 5  

na n= 5  

بـق فـرض   

a a=82 

a
a

−
 −

3
25
  

  :داريم
a =8 35  

a =1 و  8

na = ×8  

sin A =  

P =  

ABDS =  

AD  

DH =2  

cos °6   

(m )− −3 8

n −23

a8  طبـ. اسـت

a (+ 5 5 2

a (a
a (a

= +
− = +

12 1
7 1

r/و   = 2 د

/( )× =75 2

8ي هندسـي بـا   

n( ) a− 1
5

1
2

BF sin
AB



AB BC+ +

AB AD= × ×1
2

= =24 83

AD AH−2

AH
AC

° = 

 

m= −8 5 23

aن   d= +1 7

a d) (+ =1 7

  
d) (a
d) (a

− +
− +

1
1

29
24

aاري  =1 35
× ×735 2 1

اي ابراين دنبالـه  

( )= × =418 2

° = =36 2

CD DE+ +

D sin× ° ⎯3 

H DH2 2

AC
= 

1 4
2

 )10/09/1402وم 

بنـابراين. است 

(a d)+ +1 4

:بنابراين. است 
d) d

d) d
+ =
+ =

11 18
6 18

ابراين با جايگذا
− = ×7 448 

بنـا. اسـت ... و  

1
2

BF BF= 8
EF FA+ +

:  

AB ,SAB=⎯⎯⎯⎯⎯12

= − =64 16
AC = 8

3  

وسمرحلة (زيك 

  :راين

  : داريم

na a (= +1

a

a + 1
11

5 1

na a (= +1
d

a a
d
 −3

na بنا. است =
−× =71 44

×ع  =18 42

F = =8 3 42
A = + +8 3 4

بنابراين. آيد مي

BD =⎯⎯⎯→ =24 24

DH= 48

هم؛ رياضي و فيز

n m=؛ بنابر

پس؛ كنيم  مي

nورت  )d−1

d a=  5

n)ورت  )d−1

a a= −12 25

naورت  r −= 1
1

−× 648 1

لة دوم در ارتفاع

  :م

CD =3

+ +4 3 4 3

S دست م به =

AD= × ×1 122

= 4 3

سنجش د

m داريم ،− 3

n گذاري را جاي

صو لة عمومي به

a =11 5

صو لة عمومي به

a− 7

صو مله عمومي به

ر مرحل، د8اع 

  :پس

داريم BFسبه 

= +4 3 4

+ + =3 4 4 2

acsinه  B1
2

D× 1
2

  :داريم

    
 

 .رست است
mيم  n= + 3

 m ،متغير n

 .رست است
له حسابي، جمل

:  

 .رست است
له حسابي، جمل

 .رست است

له هندسي، جمل

 .رست است

حلة اول در ارتفا

پ. دهد شكيل مي

 .رست است
شكل، براي محا

+6 4 3
 .رست است

 مثلث، از رابطه

ضيه فيثاغورث د

www.sanjeshse

در 4گزينه  
اگر قرار دهي

به جاياگر 

در 3گزينه  
در يك دنبال
:سؤال داريم

در 2گزينه  
در يك دنبال

در 1گزينه  .
در يك دنبال

در 3گزينه  .

توپ در مرح

r = 1
تش 2

در 4گزينه  .1
با توجه به ش

در 2گزينه  .1

مساحت هر

به كمك قض

erv.ir
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sin °6   

DC  

  :آيد ي

CD =  

BC =2  

S = ×1
2  

AC =2  

cos °3   

BC =2  
H =  

< θ <3  

درجـه در   

درجـه   12

درجـه در   

CH
AC

° = 

DH HC= +

دست مي ربع به

=45 3 5

BD CD+2

  :آيد  مي

BC CE× × ×

AH HC+2

AC
AB

° = 

AB AC−2

BC h= + = 2

÷< ⎯⎯→26 

12مچنـين  
  
2همچنين . ت
  .شود ي

32مچنـين  

 

CH=3
2 8

C = +4 3

طول يك ضلع مر

CD C =

D = +2 45 45
دست طه زير به

ˆsin(BCE)×

C AC =2 2

AB
=3 6

2
BC =2 2

/+ ⎯2 3 1 5

θ→ < <15 32

هم. منفـي اسـت  
.شود  مثبت مي

نوس منفي است
عبارت مثبت مي
 منفي است، هم

 )10/09/1402وم 

CH = 4

=4 3 8 3

ن از مساحت، طو

CE ED+ ⎯

BC= 5 9
حيه رنگي از رابط

= ×1 3 12 

sin B  

cos B  

HC  

= + =18 5

AB = 1

= − =48 36
/ H⎯⎯⎯⎯→3 1 7

+⎯⎯⎯→243 

ن سينوس آن م
ب اين دو عبارت
 ربع چهارم سين

ضرب اين دو ع ل
وس در ربع دوم

4  

وسمرحلة (زيك 

3

ADCS3

ن با جذر گرفتن
ED CE=

⎯⎯⎯⎯→
1
2

C = 3 1
اين مساحت ناح

× ×2 5 2

AH s
AB

= 

BHB c
AB

= 

C BC B= −

AC =68

  :هيم، داريم
12

3
BC =12

/ /H = +1 5 3

θ⎯→ < +255 2

ر دارد و بنابراين
ضرب ين حاصل

 قرار دارد و در
؛ بنابراين حاصل
ر دارد و كسينو

هم؛ رياضي و فيز

= × ×1 4 82

است، بنابراين 2 

C→ = 33 5 2
  :غورث داريم

ˆBCE بنابر =
×= =2 3 1

2 2


sin ° =45 2
cos ° =45

BH = −8 2

= 2 17

نمايش ده Hا 

= 2 3

/ /=4 4 9

+ <24 27 

 .ارد

در ربع سوم قرار
برانفي است؛ بنا

 در ربع چهارم
منفي است؛ س

 در ربع دوم قرا

سنجش د

=3 16 3

ك ضلع به توان

CE CE =

ده از قضيه فيثاغ

=از است،  °45

=15

:  
AH= 

2
2 6

BH= 
2

2 6
− =3 2 5

  : داريم

ع ساختمان را با

قرار داربع سوم 

درجه د 21را 
ت در ربع دوم من

درجه 28يرا 
ربع دوم كسينو

درجه 125يرا 

    
 

 .رست است
ساحت مربع، يك

= 2 5
BCD با استفاد

نيمسا BCون 

 .رست است
:داريم AHع 

AH = 3

BH = 3

2
قضيه فيثاغورث

 .رست است
و ارتفاع hرا با 

 .رست است

شده در ر يه داده
 .رست است

درست است؛ زير
ر دارد و تانژانت
درست است؛ زي
 قرار دارد و در ر
درست است؛ زي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
دانيم مس مي

Dدر مثلث 

از طرفي چو

در 3گزينه  .1
با رسم ارتفا

2

2

با توجه به ق

در 2گزينه  .1
اگر قد فرد ر

در 1گزينه  .1

بنابراين زاوي
در 4گزينه  .1

ناد 1گزينه 
ربع دوم قرار

ناد 2گزينه 
در ربع دوم

نا 3گزينه 

erv.ir
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ر ربـع اول  

OD O=  

BD O=  

S = ×1
2  

m tan=  

my −3  

m
m
− =1

3
  

CD A=  

. اسـت  5    

x> +5 2  

A B+ =  
A B= 2  

  .ست
در 5مچنـين  

  :ثلثاتي داريم

OB cos× 45

OB cos× 45

OD BC× × =

n ° =6 3

(m )x− − =1

m= 3

AD x −3

ن شـعاع دايـره

x+  <3 22

C,A B= +2
B B B +2

 

 عبارت مثبت اس
هم. منفي اسـت 

 .  است

هاي مثل ه نسبت

° = × 25 1 2
° = × =25 1 2

= × ×1 2
2 2

m= 3 3

m− = 1 3

x− = +7 2 5

بنـابراين. كنـد  ي 

x×⎯⎯→ <22

B C+ =18
B = 12 3

 . دارد

 )10/09/1402وم 

ضرب اين دو ل
ت در ربع دوم م
و عبارت منفي

تيجه با توجه به

= 2
2

B= 
2

2
= 12 2

my (m= −1

m = − 2 1

  :نابراين
x =12

قطع مـي Fو  

< 4

C =3 18
B = 12
رون مثلث قرار

a bS S=  
  

5  

وسمرحلة (زيك 

ت؛ بنابراين حاصل
ر دارد و كتانژانت

تقسيم اين دو  ل

OB O= نت و در

C OD B= +

  :ت؛ بنابراين

)x y+ 1 3

m = − 1
2

يكسان است؛ بنا

E در دو نقطه 

C =8 6 
B A= 4

ها، د سي ارتفاع

b ar π =2

هم؛ رياضي و فيز

هارم منفي است
در ربع دوم قرار
؛ بنابراين حاصل

OCراين  =1

BD = +2
2

ها استx محور 

:  
my x

m
−= 1

3
                   

از هر دو ضلع ي

م كنيم، خط را

.  

A B +
A = 8
تيجه نقطه همر

  .ض ندارد
  :شيم

b ar rπ 2

سنجش د

ژانت در ربع چه
درجه د 15را 

نت مثبت است

است؛ بنابر 1ره 

+ =2 22

ويه موردنظر با

:ادلة خط داريم

m
+ 3

3
                  

BD فاصله ،D

xع  + رسم 32

.است 3 مقدار 

  :داريم
= −18 6 

د هستند و درنت

براين مثال نقض
ا اگر داشته باشي

br=

    
 

كتانژقرار دارد و 
رست است؛ زير
در ربع اول تانژا

 .رست است
لثاتي، شعاع داير

 .رست است
همان تانژانت زاو

مرتب كردن معا

                  

 .رست است
Dنيمساز بودن 

 .رست است

اي به شعاع دايره

ها گزينه درست
 .رست است

فرضيات سؤال د

تند زاويه مثلث 
 .رست است

ست است و بناب
رست است؛ زير

www.sanjeshse

ربع چهارم ق
در 4گزينه 

دارد و دقرار 
در 1گزينه  .1

در دايره مثل

در 2گزينه  .2
شيب خط ه

از طرفي با م

:        پس

در 4گزينه  .2
با توجه به ني

در 3گزينه  .2

د Dاگر از 

  : درنتيجه

بنابراين تنها
در 2گزينه  .2

با توجه به ف

بنابراين سه
در 4گزينه  .2

در 1گزينه 
در 2گزينه 

erv.ir
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× =3 

a
b

+ =
+

15
18  

a b
a b

− ⎯
+

2
2  

c

a

ha
c h

=  

b

a

ha
b h

= 

x + =2
6  

CE C
FE A

=  

  

  .د

= ∈ 

a a
b b

+= 
+

a b=
⎯⎯⎯→

5
6

5
6
5
6

ch
 =3

5 5

b b

a

h
 =3

4 5

CD
AD

=

CD x
AD

 =2

 

نهشت نيستند م

a a
b b

+ − =
+ −

15
18
b b

b b

−−
=

+

5 26
5 26

c
ch = 3

b
bh = 1

AB داريم:  

x+= 
2 66

 )10/09/1402وم 

ني دارند، اما هم

a
b

 =15
18

b

b

−

= −

7
76

17 17
6

 

b

c

h
h

 =15
4

چـــون 

AM  و

Bو  DFوازي 

x x= +6 4 2

6  

وسمرحلة (زيك 

مساحت يكسا 

  :اريم

S = 1
2  

b a =5 6

7

 :ي مثلث داريم

= =

15
154

3 12

  : ت

S B= ×1
چ 2

MNو مثلـث    

 بين خطوط مو

A داريم:  

x = 1

هم؛ رياضي و فيز

AB  وBCD

B برابر است، د

H BC× ×1
2

a

هاي نسبت طبق 

5
4

م، در اين صورت

BH AC× 

ـيه تـالس در دو

AM M
AB B

=  

بق قضيه تالس

AFو  DEي 

BC = +1 2

سنجش د

BCرا دو مثلث 

ABC  وBCD

 = ×112 2

a ,b= =3،

 شكل رسم كنيم

B = ×175 2
ستند، طبق قضـ

MN
BH

 =3
8

مايش دهيم، طب

ين خطوط موازي

+ =2 6 9

    
 

رست است؛ زير
  :4گزينه

 .رست است
Cت دو مثلث 

BC× × 3

 .رست است
  : داريم

 .رست است
c,نيم  =4 5

 .رست است
BH را مطابق

BH B× 15
BH موازي هس
  :ريم

x x = 3
1
 .رست است

CE  را باx نم

ز قضيه تالس بي

www.sanjeshse

د 3گزينه 
مثال نقض گ

در 1گزينه  .2
چون مساحت

BC = 8

در 2گزينه  .2
طبق فرض

در 3گزينه  .2
اگر فرض كن

در 4گزينه  .2
Hاگر ارتفاع 

BH = 1
MN  وH

ABH دار

=3 15
8 4


در 4گزينه  .2
Eاگر مقدار 

با استفاده از

erv.ir

25

26

27

28

29



 

OF
AB B

=  
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/V = 1  

VN
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=
′
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/A′ =   
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=
′

 

  جم ديوارها 
Vها  ر = 

/V′ =  
VN
V

=
′

  

/A = 2 4 

A′ = ×6 

 
FD
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 =4
5

/ /× ×5 3 5 1 2

/ mm× 35 1

V m
m

=
′

1 5
2
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 

/b× = ×43 5

/× =3 25 

/

/
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′ ×

935 25
7 5 1

حج =ط ديوار 
= 2 حجم ديوار

/ / /× ×2 4 2 

     V =
′

1 5 

× =4 25 6 

× × =25 6  

 

 :داريم ABو 
x

x
= 

+
43

/ cm= 31 5

m =3 1 5  

/
mm
m

=
3

3 52 5

/× =21 5 935

/ m =275 

/− = ×2
5 124 7

محيط ×ع ديوار 
( )× + ×2 1 4

−= × 32 16 1

عدد    

m2 

m= 29    

   محيط

 )10/09/1402وم 

و OFط موازي 

x x+ =4 12 5

3

mm3
  :كنيم ي

5

  .يرد

/ m225

/
−= × 27 5 1

× =21 124

ارتفاع × ديوار 

 /× ×3 2

                 3

  .شود م مي

2

  ضخامت ارتفاع

7  

وسمرحلة (زيك 

لس بين خطوط

x x =12
 

  :آوريم

  ):31ر 

كند تقسيم مي 

گي عبه جاي مي

m2

7 

  :آوريم ي
ضخامت

/ m= 316 8

          

مربع زمين شخم

)1(يزيك 

ض

هم؛ رياضي و فيز

 كمك قضيه تال

BD =1
AC: ت =15

آ دست مي ب به

با ضرب در(نيم 

جاق اشغال مي

سنجاق در جع 5

دست مي خر را به

كتور چند متر م

 في

سنجش د

مايش دهيم، به

+ =2 3 15
الساقين است وي

مترمكعب ب سانتي

كن ب تبديل مي

ايي كه يك سنج

52س حداكثر 

  :آوريم ميت 

  :سراميكي

 

 مورد نياز استخ

    : ني

 رفت و آمد تراك

    
 

 .رست است
FD  را با xنم

ن ذوزنقه متساو

 .رست است
وطي را برحسب

مترمكعب به ميلي

حاصل را بر فضا

سنجاق نداريم؛ پس
 .رست است
دست ت زمين را به

ت يك كاشي س

 :ها اد سراميك

 .رست است
هاي جانبي يوار

يك بلوك سيما

 .رست است
 كنيم در هر بار

  :ش ساعت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
Dاگر مقدار 

بنابراين چون

  
  

در 3گزينه  .3
اول حجم قو

حال آن را ب

حال حجم ح

چون نيم س
در 2گزينه  .3

اول مساحت

حال مساحت

در آخر تعدا

در 4گزينه  .3
اول حجم د

حال حجم ي

در 2گزينه  .3
اول حساب

حال در شش

erv.ir
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( H =1 1 
A′ = 9  

V = ×4 
m
V

ρ = 

/ρ =1 22  

  
  

mA
L

=
ρ

 

A = 96
48

  

x =125  

v = 5  

m V= ρ

 m )2   
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× × =5 8 16 
/m

V
= =195 2

16 
g

cm
−× 32 1

/

m
gL

cm

=

3

96
1 6

g
g

cm

=

2

6 2
8
 

× =5 6 75 

/× =1 6 8 

V m→ = ρ

ول استوانه

 

  
        = 9 

 m3
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kg
m

= 31 22

   
m3

g

cm×3

6
3




cm2

    km 

 km
h

 

(L A)ρ 

 طوسطح مقطع

 )10/09/1402وم 

                  

V =  

r =  

r = 

r =  

 

  

  

 

 سط
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      r .h= π 2

      V
h

=
π

/

/
=

×
981 2

3 14 1
c= =25 5

V r. h= π =2

V = 162 
m
V

ρ = =
16

/
g

cm
ρ =1 25

 

هم؛ رياضي و فيز

                  

1 ( 

                   

                  

/
=5 98

2 5 39
cm

( )= × ×23 15
           cm3

  g
cm3

2 25
62
 
 

             g
m3

:آوريم دست مي

سنجش د

 :كنيم ي
                  

  

:   

با تقسيم بر  

               

             

     /

/

1 25
9 25

            ×24
                  

                  

                   

د سب كيلومتر به

 : تر بر ساعت

    
 

يل به هكتار مي
                   

 .رست است

 :كلاس

kgي برحسب 
m3

gديل به 
cm3

 .رست است

 .رست است

 .رست است

:             ايع
     

:                 ي

    

 .رست است
دو شهر را برحس

 برحسب كيلومت

www.sanjeshse

در آخر تبدي
 :    هكتار

در 1گزينه  .3
اول حجم ك

حال چگالي

در آخر تبد(

در 1گزينه  .3

در 2گزينه  .3

در 4گزينه  .3
اول حجم ما

حال چگالي

در 3گزينه  .3
اول فاصله د

دوم سرعت

erv.ir
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m = 47 

x
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=


=

32
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x = 328 

V = 2 

m V= ρ 

هاي جيوه  

V = 2 

m V= ρ  

FP
A
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A = ×4 

mgP
A
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km
km
h

= 75
8
 
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= ×35

/
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
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نيروي دگرچسب

 cm38   

× =8 4  
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×

1 4
2 2
 


cm =212 
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g
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 )10/09/1402وم 

/
−× =91 4 7

m−7

:   س

V 

X 

X  

=3 4    
−= × 27 1

تر از ن جيوه قوي
  .ند

  

g = 4    

N
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=2 1
4
   

m−× 412 1 
−× × 412 1

1
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9  

وسمرحلة (زيك 

  
t−× 775 1

ت نور است؛ پس

V C= = ×3

X Vt= = ×3

X −= × 175 1

−× = ×61 4

 kg

جهاي  ن مولكول
كنن  آن را تر مي

    kg

  Pa  

 m2

4

هم؛ رياضي و فيز

و آلفا برابر سرعت
km
s

51

m
s

× ×81 25

/m m=1 7 5

 m−× 2 31

چسبي بين ي هم
شه پخش شده و

  

 :كنيم ي

سنجش د

 :ساعت

  

سرعت پرتو

s−× 95 1

                 m

آيد، زيرا نيروي ي
 در سطح شيش

  

 :رين مكعب

ت را حساب مي

    
 

پرواز برحسب س

 : به دقيقه
 .رست است

 : به تن

 .رست است

 .رست است

                   
 .رست است

 :حفظه

 :از

 .رست است
رت قطره در مي

بقيه مايعات. ت
 .رست است

 :كعب

 :كعب

وارد به سطح زير

 .رست است

ت چهار پاية تخت

www.sanjeshse

سوم زمان پ

حال تبديل
در 1گزينه  .4

حال تبديل

در 2گزينه  .4

در 3گزينه  .4

            
در 4گزينه  .4

اول حجم مح

دوم جرم گا

در 1گزينه  .4
صور جيوه به

و شيشه است
در 4گزينه  .4

اول حجم مك

بعد جرم مك

حال فشار و

در 2گزينه  .4
اول مساحت

erv.ir
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c=3 6   
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/
mg
cm

g g

cm

−

→

=

=

3

3
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1 2

1
1




kg= × 53 1
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g kg=14 
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هم؛ رياضي و فيز

cm = ×2 6 1
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كنيم  حساب مي
= 25    
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3

1 2
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 :كنيم ب مي

/ × 51 6 1
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:شخص با زمين
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/m = ×3 2 5
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:نويسيم مي 

g
m

=3
31 1

: 

  
  

دريايي را حساب

/P = ×22 6

    
 

 .رست است

 .رست است
ماس دو پاي ش

وزن او كه بر زمي

وارد به كف زمين

 .رست است
هواي روي سطح

m× 5 31

gي را برحسب 
m3

/
kg
m31 2

   

حاسبه جرم هوا

 .رست است

 :لوك توپر
 :چهار حفره

 :خالص بلوك

 :م بلوك

 .رست است
د رد به سطح زير

Pa× 51

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

در 4گزينه  .4
اول سطح تم

 
بعد نيروي و

حال فشار و

در 1گزينه  .4
اول حجم ه

حال چگالي

و در آخر مح

در 2گزينه  .5
حجم بلاول 

دوم حجم چ
حال حجم خ

در آخر جرم

در 3گزينه  .5
اول فشار وار

erv.ir
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/= ×7 9 4 
  

k Pa= 1 4

V2 2

  

m
s

−× 3 31
2



          

     ×4
136
   

 

ري، از مجموع س
  )3ص  -ل 

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

N81

 :ل مسئله

                  

ي سازنده مشتر
فصل اول. ( دارد

ش

سنجش د

  

  

شكل با توجه به 

                :ف

ن در ميان اجزاي
دة مشتري قرار

    
 

 : به كيلونيوتن
 .رست است

 .رست است

 : متر بر ثانيه

 .رست است

 .رست است
ر لوله باز است با

از دو طرف gف 

 .رست است
فراواني هيدروژن
نصر اصلي سازند

www.sanjeshse

حال تبديل
در 4گزينه  .5

در 1گزينه  .5

با تبديل به

در 2گزينه  .5

در 3گزينه  .5
چون دو سر

بعد از حذف

 
  
 

در 2گزينه  .5
زيرا درصد ف

عن 8ميان 
erv.ir
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 )10/09/1402وم 
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
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12  

وسمرحلة (زيك 

/
=8 322 5



  

  

  :ريم

⎯⎯⎯⎯→
  : و داريم

2

وئيد، يون داراي
ر طبيعت يافت

  :ن داريم

 /=143 97

ان لز يك ظرفيتي

  .اند ظرفيتي ك

/ /×2 6 2 

  سال سوم

هم؛ رياضي و فيز

  .دارد

سال دار 5 طول 

⎯→ ⎯⎯⎯1
مانده است  اقي

غدة تيرو.  دارد
خلاف تكنسيم د

است؛ بنابراين %

ل قرار دارند و فلز

نافلز يك E35و 

/× =231 

  ل چهارم

سنجش د

  
قرار د 14 گروه 

  

فرض كنيم در 

⎯⎯→ ⎯⎯5
/+2 2 5 اتم با

 ساختگي وجود
همين دليل برخ

%/رانيوم  7

گروه اول جدول

فلز واسطه و 25
  )13و 

g1 
  )17و 

سال   پنجم

    
 

 .رست است
 

در دورة چهارم،
  )5ص  -
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